

Brójce, dnia 26.03.2019 r.

**Wszyscy wykonawcy biorący  
udział w postępowaniu**

**Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. Pełnienie funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego w ramach zadania pod nazwą: „Budowa odcinka kanalizacji sanitarnej w miejscowości Bukowiec – I etap”. Znak postępowania: ZP.271.1.6.2019.**

**Odpowiedzi  
na pytania Wykonawców z dnia 26.03.2019 r.**

Działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz.1986) Zamawiający informuje wszystkich uczestników postępowania, że wpłynęły pytania do treści SIWZ. Poniżej Zamawiający podaje treść pytań wraz z odpowiedziami.

**Pytanie nr 1:**

Wnosimy o zmianę zapisów SIWZ w zakresie warunków udziału w postępowaniu określonych w §5 ust. 1 pkt. 1.3.1. odnoszących się do zdolności technicznej lub zawodowej Wykonawcy. W celu zapewnienia odpowiedniego poziomu konkurencji w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prosimy o dopuszczenie, aby warunki o których mowa w §5 ust. 1 pkt. 1.3.1. SIWZ, dotyczyły usług wykonywanych w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert. Wykonawca posiada doświadczenie przy realizacji inwestycji, swym rodzajem odpowiadającym wymaganiom postawionym przez Zamawiającego, ukończone – sprzed ponad 3 lat oraz w okresie 3 lat, jednakże jeszcze nie zakończone, co uniemożliwia uzyskanie referencji potwierdzających prawidłowe ich wykonanie.

Zgodnie z §2 ust. 5 Rozporządzenia Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016 r. w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy w postępowaniu o udzielenie zamówienia, w celu zapewnienia odpowiedniego poziomu konkurencji w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego zamawiający może dopuścić, aby wykaz dotyczył usług wykonywanych w okresie dłuższym niż 3 lata przed upływem terminu składania ofert.

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Zamawiający (Gmina Brójce) podtrzymuje zapis §5 ust. 1 pkt. 1.3.1 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, odnoszący się do zdolności technicznej lub zawodowej Wykonawcy. Celem Zamawiającego jest wybór Wykonawcy zdolnego do należytego wykonania przedmiotowego zamówienia, zgodnie z art. 22 ust. 1a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (dz. U. z 2018 r. poz. 1986).

Termin składania jak i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

  
Wójt Gminy  
mgr Radosław Agaciak

**INSPEKTOR**  
  
mgr inż. Piotr Staszek